11 Г                      ВАРІАНТ 1                          ТА (Двог. кут. Призма)

1.° Точка А належить одній із граней двогранного кута і віддалена 

      від другої грані на 8 см. Знайдіть відстань від точки А до ребра

     двогранного кута, якщо величина цього кута дорівнює 45°.

2.° Бічне ребро прямої чотирикутної призми дорівнює 6 см. 

     Знайдіть площу повної поверхні призми, якщо її основа — 

     прямокутник, одна із сторін якого дорівнює 12 см, а діагональ — 

    13 см.

3.* Основою прямого паралелепіпеда є ромб зі стороною а і 

      гострим кутом (. Більша діагональ паралелепіпеда нахилена до

      площини основи під кутом (. Знайдіть площу бічної поверхні 

      паралелепіпеда.

4.** Точка М належить ребру АА1 прямої трикутної  призми 

    АВСА1В1С1, а точка N — грані СС1В1В. Побудуйте точку

    перетину прямої MN з площиною нижньої основи призми.

5.((У похилій трикутній призмі, бічне ребро якої дорівнює 6 см, 

    проведено переріз, який перпендикулярний до бічного ребра. 

    Цим перерізом є рівнобедрений трикутник, бічна сторона якого

    дорівнює 
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см, а кут при вершині — 120°. Знайдіть площу 

    бічної поверхні призми.
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11 Г                                ВАРІАНТ 2             ТА (Двог. кут. Призма)

1.( Точка М належить одній із граней двогранного кута і віддалена 

     від його ребра на 12 см. Знайдіть відстань від точки М до другої 

     грані кута, якщо величина цього кута дорівнює 60°. 

2.( Бічне ребро прямої трикутної призми дорівнює 9 см. Знайдіть 

     площу повної поверхні призми, якщо її основа — прямокутний 

     трикутник, катети якого дорівнюють 3 см і 4 см.

3.(Основою прямого паралелепіпеда є ромб зі стороною а і гострим 

     кутом (. Менша діагональ паралелепіпеда нахилена до площини 

     основи під кутом (. Знайдіть площу бічної поверхні 

     паралелепіпеда. 

4.(( Точка М належить ребру ВВ1 прямої трикутної  призми 

      АВСА1В1С1, а точка N — грані СС1А1А. Побудуйте точку 

      перетину прямої MN з площиною нижньої основи призми.

5.(( У похилій чотирикутній призмі, бічне ребро якої дорівнює 8 см, 

      проведено переріз, який перпендикулярний до бічного ребра. 

      Цим перерізом є паралелограм, сторони якого дорівнюють 4 см  

      і 
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см, а кут між ними — 60°. Знайдіть площу бічної поверхні 

      призми.

11 Г                        ВАРІАНТ 3                       ТА (Двог. кут. Призма)

1.( Точка А належить одній із граней двогранного кута і віддалена 

      від другої грані на 6 см. Знайдіть відстань від точки А до ребра

      двогранного кута, якщо величина цього кута дорівнює 30°. 

2.( Бічне ребро прямої чотирикутної призми дорівнює 9 см. 

      Знайдіть площу повної поверхні призми, якщо її основа — 

      прямокутник, діагональ якого дорівнює 10 см, а одна із сторін

· 8 см.

3.( Основою прямого паралелепіпеда є ромб зі стороною а і  тупим 

      кутом (. Менша діагональ паралелепіпеда нахилена до 

     площини основи під кутом (. Знайдіть площу бічної поверхні 

     паралелепіпеда.

4.(  Точка М належить ребру ВВ1 прямої чотирикутної призми 

      ABCDA1B1C1D1, а точка N — грані CC1D1D. Побудуйте точку 

      перетину прямої MN з площиною нижньої основи призми.

5.(( У похилій трикутній призмі, бічне ребро якої дорівнює 12 см, 

      проведено переріз, який перпендикулярний до бічного ребра. 

      Цим перерізом є рівнобедрений трикутник, бічна сторона якого 

      дорівнює 6 см, а кут при вершині — 30°. Знайдіть площу бічної 

      поверхні призми.

11Г                         ВАРІАНТ 4                      ТА (Двог. кут. Призма)

1.( Точка М належить одній із граней двогранного кута і віддалена 

     від його ребра на 4 см. Знайдіть відстань від точки М до другої

     грані кута, якщо величина цього кута дорівнює 45°.

2.( Бічне ребро прямої трикутної призми дорівнює 7 см. Знайдіть

      площу повної поверхні призми, якщо її основа — прямокутний 

      трикутник, гіпотенуза якого дорівнює 10 см, а один із катетів — 

      6 см. 

3.( Основою прямого паралелепіпеда є ромб зі стороною а і 

      тупим кутом (. Більша діагональ паралелепіпеда нахилена до

     площини основи під кутом (. Знайдіть площу бічної поверхні 

     паралелепіпеда. 

4.(( Точка М належить ребру СС1 прямої  чотирикутної призми

     ABCDA1B1C1D1, а точка N — грані АА1В1В. Побудуйте точку 

     перетину прямої MN з площиною нижньої основи призми.

5.(( У похилій чотирикутній призмі, бічне ребро якої дорівнює 

    10 см, проведено переріз, який перпендикулярний до бічного 

    ребра. Цим перерізом є паралелограм, сторони якого дорівнюють 

    4 см і 6 см, а кут між ними - 45(. Знайдіть площу бічної поверхні 

    призми.
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